
ZÁPIS SCHŮZE - STUDENTSKÝ PARLAMENT  
 

Datum: 9. 12. 2025, 7:20 
Místo: Učebna G1 
 
 
Program schůze:  

1)​ Rekapitulace projektu sametové revoluce  
2)​ Novoroční sbírka pro psy a kočky v nouzi  
3)​ Návrhy na zlepšení školy - třídění odpadů 
4)​ Vánoční projekt Christmas clash  
5)​ Video o škole  
6)​ Zpětná vazba o školním fóru  
7)​ Prosba od paní ředitelky  
8)​ Město n pranýři  

 
 
 
Průběh schůze:  
1) Rekapitulace projektu sametové revoluce:  

●​ V úvodu proběhla krátká rekapitulace projektu o sametové revoluci. Vyzdvihlo se, že 
celý projekt se podařil a měl velmi dobrou odezvu. Jedinou částí, která neproběhla 
úplně ideálně, bylo video – nikdo nám neposlal příspěvek do výzvy. Proto jsme 
zmínili, že pokud se chtějí žáci aktivně zapojovat prostřednictvím Instagramu, měli by 
se do podobných výzev zapojit i sami. 

 

2) Novoroční sbírka pro psy a kočky v nouzi:   

●​ Dále byla představena novoroční sbírka pro psy a kočky v nouzi, která proběhne 
koncem ledna. Plakáty k akci jsou rozmístěny po třídách i ve společných prostorách 
školy, aby se o sbírce dozvědělo co nejvíce studentů. 

●​ Za parlament gymnázia chceme připravit balíček, který předáme paní učitelce 
Hasalové, a ta ho následně předá dál.  

●​ Zástupci tříd tuto informaci předají ve svých třídách a pokusí se zajistit, aby každá 
třída mohla něco malého přispět. 

 

 

 

 

 



 

3) Návrhy na zlepšení školy - třídění odpadů:  

●​ Jediným návrhem, který byl za říjen a listopad 2025 vhozen do naší školní truhly na 
zlepšení školy, bylo rozšíření třídění odpadu. Tento podnět jsme předali vedení školy 
a již byl zmíněn v jednom z předchozích zápisů – konkrétně v Návrzích na zlepšení 
školy č. 3. 

●​ Vedení uvedlo, že v každé třídě nelze zavést kompletní třídění odpadu, protože by to 
bylo finančně náročné, málo využívané a komplikované pro paní uklízečky. Na každé 
chodbě však již máme speciální koše na tříděný odpad, které by žáci měli aktivně 
využívat – tedy zvednout se, dojít na chodbu a odpad správně vytřídit, aby to nebylo 
jen o pohodlnosti. 

●​ Celý návrh bude dále projednán také na ekotýmu. 

 

4) Vánoční projekt Christmas clash:  

●​ Byl zmíněn vánoční projekt Christmas Clash, který je určen pro nižší gymnázium 
(1.G - 4.G) a pro páté ročníky ZŠ (5.A + 5.B), aby jim ukázal, co náš gympl nabízí a 
zároveň je motivoval k dalšímu studiu u nás. Projekt proběhne 19. 12. 2025 během 
3. – 4. vyučovací hodiny. 

●​ Na organizaci se podílejí dobrovolníci ze Studentského parlamentu vyššího 
gymnázia. Tito dobrovolníci jsou rozděleni do menších týmů podle úkolů – 
občerstvení, moderace, porota, technika, dokumentace akce + fotokoutek nebo 
skupina zodpovědná za design. Každý tým má jasně dané úkoly a část projektu, na 
kterou se soustředí. 

●​ Součástí programu bude občerstvení, fotokoutek, hry a další aktivity. Podrobnosti 
však zatím nebyly zveřejněny, aby měli žáci na co těšit – vše se dozví až v den akce. 

 

5) Video o škole:  

●​ Dalším bodem bylo video o škole. Byl kontaktován David Jurosz, bývalý žák naší 
školy, který má zkušenosti s natáčením a prací s kamerou. Přislíbil, že nám s tímto 
projektem pomůže na jaře 2026, kdy budou vhodnější podmínky pro natáčení, 
zejména ve venkovním areálu školy. 

●​ Na jaře 2026 poskytne také bližší informace a spojí se s předsedkyní Studentského 
parlamentu, Emou Martinkovou (3RG), se kterou bude projekt dále koordinovat. 
Podrobnosti budou následně sdíleny. 

●​ Cílem videa je vytvořit prezentační materiál o každodenním životě na našem 
gymnáziu, který bude sloužit k propagaci školy, například na veletrzích a dalších 
akcích. Video se tedy uskuteční, ale práce na něm začne až během jara 2026. 

 

 



6) Zpětná vazba o školním fóru: 

●​ V zápisu školní fórum jsme uváděli, že bychom chtěli získávat reakci o zpětné vazbě 
od vedení školy dříve než až v listopadu 2026 (tedy po roce). Považujeme za 
důležité průběžně vědět, jak se s našimi návrhy pracuje, co je řešitelné a co ne. Paní 
ředitelka předala informace, že se již začalo pracovat na jednotlivých výstupech, a 
rozepsala konkrétní body: 

 

-​ Méně stěhování tříd​
Žáci se přesouvají hlavně do poloodborných učeben. Vedení uvedlo, že zásahy do 
rozvrhu nejsou aktuálně možné.​
 

-​ Tablety ve výuce​
Využívání tabletů je vždy na rozhodnutí konkrétního učitele. Doporučuje se ale, aby 
žáci předem komunikovali s učiteli a nabídli jim možnost využít tablety např. v 
posledních 10 minutách hodiny. Je potřeba domlouvat se dopředu, aby učitel mohl 
uzpůsobit přípravu. Zároveň je vhodné, aby se využívání tabletů spravedlivě střídalo 
mezi třídami.​
 

-​ Více soutěží v TV  ​
 Bod byl projednán s učiteli tělesné výchovy.​
 

-​ Výzdoba tříd​
Škola je již krásně vyzdobená, včetně nástěnek a dekorací na chodbách. Pokud má 
někdo další nápad, může ho vhodit do truhly s návrhy na zlepšení školy.​
​
Zvažuje se také Instagramová challenge o nejlépe vyzdobenou třídu / nástěnku, 
protože každá třída má svoji nástěnku, kterou si může kreativně upravit.​
 

-​ Oprava záchodů (u G3 a G4)​
Jednalo se o dámské toalety na chodbě u učeben G3 a G4 a kabinetu paní 
zástupkyně gymnázia Zychové. Tyto záchody byly dříve pánské, poté označené jako 
dámské, ale zůstaly zde pisoáry, což bylo pro žákyně nepříjemné i matoucí (např. při 
přijímacích zkouškách). Cedulky byly nyní změněny zpět a toalety jsou opět pánské.​
 

-​ Plíseň v učebně G6​
Problém byl nahlášen školníkovi panu Chromkovi a ZŘŠ pro II. stupeň ZŠ. Školník 
situaci zkontroloval a třída (3. RG), která zde sídlí, potvrdila, že byl na místě.​
 

-​ Tabule ​
Na technický stav tabulí si stěžovala také 4.G a 3RG, které potvrdily, že pan školník u 
nich tabuli zkontroloval. Pokud se objeví podobné technické potíže i v jiných třídách, 
je potřeba je nahlásit do knihy závad – ideálně prostřednictvím třídního učitele. 
Doporučuje se, aby byl u nahlášení přítomen také zástupce třídy (člen parlamentu), 
který potvrdí, že závada byla skutečně zapsána. 



 

-​ Veletrh povolání​
O tuto možnost projevila zájem kvarta (4.G). Pro žáky osmiletého gymnázia však 
není veletrh středních škol relevantní, protože již studují obor až do oktávy. Pro ně 
bude důležitý spíše Gaudeamus – veletrh vysokých škol.​
​
Pokud však chtějí navštívit veletrh povolání pro SŠ, mohou samozřejmě jít 
individuálně (s rodiči nebo sami). Bylo zmíněno, že předprodej vstupenek online je 
levnější.​
 

7) Prosba od paní ředitelky: 

●​ Paní ředitelka zaslala Studentskému parlamentu e-mail s body, které je potřeba ve 
třídách projednat. Tyto informace byly vytištěny a předány každé třídě. 

 

-​ Cena Jana Zajíce 

Každý může navrhnout žáka, který by mohl získat Cenu Jana Zajíce. 

Podmínky: 

●​ žák musí být studentem našeho gymnázia​
 

●​ návrh je nutné odevzdat do 19. 12. 2025​
 

●​ návrh lze předat paní ředitelce nebo předsedkyni Studentského parlamentu, Emě 
Martinkové.​
 

Cena má více kategorií (uvedeny na papíře).  

Škole tato nominace pomáhá k dobré prezentaci, proto je vhodné nad tím do budoucna 
přemýšlet a podporovat žáky, kteří by mohli být oceněni. 

 

-​ Olympiády a soutěže 

V dokumentu je uvedeno přibližně 14 kategorií školních olympiád. 

Každá třída může navrhnout žáky, kteří by se mohli soutěží zúčastnit. 

Návrhy se odevzdávají opět buď paní ředitelce, nebo předsedkyni parlamentu. 

 



-​  Absence a známky 

Škola má nyní větší počet žáků, kteří jsou neklasifikovaní, nebo dokonce hrozí komisionální 
zkoušky. To by se na gymnáziu nemělo stávat. 

Doporučení: 

●​ pokusit se pomoci spolužákům, kteří mají velkou absenci nebo látce nerozumí​
 

●​ absence je individuální (nemoci, zima apod.), ale je dobré na ni více myslet​
 

Návrh předsedkyně parlamentu: 

Zavést velkou celoroční soutěž mezi třídami o nejnižší průměr absence. 

●​ vítězná třída by mohla získat např. moderátora na jejich maturitní ples​
 

●​ soutěž by se mohla týkat i prváků, přičemž výhru by čerpali až ve čtvrťáku​
 

●​ inspirací by to mohlo být i pro jiné školy​
 

●​ soutěž by pomohla žákům, škole i městu, které má o výsledky školy zájem​
 

Tento návrh je zatím v diskusi – bylo by potřeba doladit pravidla a získat stanovisko vedení. 

 

8) Město na pranýři:  

●​ Na závěr byla zmíněna ještě jedna věc: Město chystá akci „Město na pranýři“ a 
chtělo by vědět, co bychom s nimi chtěli nejvíce projednat. K tomuto tématu se 
vrátíme až na dalším jednání parlamentu, tedy v lednu 2026. 

 

Závěr: 

●​ Toto byla poslední schůzka Studentského parlamentu v roce 2025. Původně měla 
předsedkyně parlamentu nachystanou krátkou hru na podporu komunikace a 
odreagování, ale vzhledem k množství projednávaných bodů byla tato aktivita 
přesunuta na první schůzku v lednu 2026. 

●​ Na lednové schůzce se kromě řešení běžných záležitostí plánuje i více zaměřit na 
vytvoření příjemné atmosféry nového roku a pojmout setkání trošku jinak, hravěji a 
interaktivněji. 

 

Zapsaly: Beáta Jonáková (3RG), Ema Martinková (3RG) a Tereza Kravčíková (8G) 


